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                                                 ATA Nº 012/2024 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia quinze de julho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Clóves André Knob, 

que iniciou às dezessete horas e quinze minutos. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos 

para de pé fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA 

dos seguintes vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia 

Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis 

Stuermer e Rodrigo Galdino Schwingel. Em seguida, foi submetida a apreciação do Plenário a ATA da 

Sessão Ordinária do dia primeiro de julho de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada, por unanimidade, 

com nove votos. USO DA TRIBUNA: a vereadora, CAMILA REGINA FOLLMANN, após os 

cumprimentos, fez um agradecimento ao Deputado Afonso Hamm do Partido Progressistas, pela Emenda 

Parlamentar destinada ao Município, no valor de cem mil reais, para a realização de obras de pavimentação 

e infraestrutura. A vereadora CÉLIA LURDES KOERBES, após os cumprimentos, solicitou ao Secretário 

da Agricultura informações sobre a falta de feno, destacando que a alimentação dos animais está 

comprometida devido ao clima. Ela também pediu que o Secretário que visite os colonos para verificar as 

demandas de acesso a aviários, chiqueiros e fornos de carvão. Célia ressaltou que a agricultura possui seus 

próprios maquinários, o que permitiria à Secretaria de Obras dedicar mais tempo ao trabalho nas estradas. 

Apesar dos avanços já realizados, ainda há muitos problemas nas estradas, como os buracos no asfalto, para 

os quais ela sugeriu a realização de tapa-buracos. A vereadora também abordou a situação das pontes no 

município. Mencionou que a Ponte da Vila Esperança necessita de limpeza e recolocação das laterais que 

foram arrancadas, enquanto a Ponte Jacó Benedito já teve suas laterais recolocadas. Na comunidade Cristo 

Rei, os reparos na ponte serão realizados nas próximas semanas, se o clima permitir. Na comunidade Mãe 

de Deus, ela destacou a situação das duas pontes caídas e uma pinguela, mencionando que essa comunidade 

está sem acesso de um lado para o outro. O projeto para a pinguela está praticamente pronto e será licitado 

em breve, enquanto os projetos das duas pontes maiores estão avançados e em fase de elaboração pelos 

engenheiros. Célia finalizou pedindo à população que mantenha a calma, garantindo que a administração 

está comprometida em resolver esses problemas. Na PAUTA tivemos: os Projetos de Lei nº 028 e 

030/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal; a Proposta de Emenda Modificativa nº 001/2024 ao 

Projeto de Lei nº 028/2024, de autoria da vereadora, Andréia Brinckmann Griebeler; e o Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica nº 020/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, sendo que todas as proposições 

entraram na ORDEM DO DIA. PROPOSTA DE EMENDA nº 001/2024, de autoria da vereadora, 

Andréia Brinckmann Griebeler, ao Projeto de Lei nº 028/2024 que autoriza abrir Crédito Adicional 

Suplementar no valor de R$ 340.000,00, com recursos do superávit financeiro. Aprovada, com sete votos: 

o Presidente não votou e com abstenção da autora. PROJETO DE LEI nº 028/2024, de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 340.000,00, com 

recursos do superávit financeiro. Aprovado, por unanimidade, com nove votos, com a Emenda Modificativa 

nº 001/2024. PROJETO DE LEI nº 030/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza abrir 

Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 100.000,00, com recursos do excesso de arrecadação. 

Aprovado, por unanimidade, com nove votos. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA nº 

020/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, acrescenta o Art. 67-A e parágrafos e altera a 

redação do Art. 30, XVI e do Art. 61, à Lei Orgânica do Município de Poço das Antas. Aprovado em 

segundo turno, com sete votos: o Vice-presidente em exercício do cargo de presidente não votou e com 

abstenção do autor. Encerrando a sessão, o Presidente, em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e 

comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia cinco de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas e quinze minutos, para a qual convidou a todos para assistir a sessão presencialmente. 

Estiveram presentes na sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores de Poço 

das Antas. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada 

de acordo será assinada pelo presidente e demais vereadores. Poço das Antas, cinco de agosto de dois mil 

e vinte e quatro.  
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